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KaK Bbl ;ymaeTe, MoYemy A 0nasaplBato?
A gymato, ....

Y meHsA 3aecb ypok 12.20-15.30.

Y Bac ypok B8 15.40.

CKoJIbKO BpemeHMU ceityac? 15.50
CerogHs yersepr.

A Buepa? Cpesa

A 3aBTpa? MaTtHuua

A nocnesasTpa? Cyb66oTa

A nosaByepa’? BTOPHUK

KaKoWi aeHb Bbl tobute?

KaKoW camblil XOpoLWnit feHb?

Cy66oTa.

Mouemy?

A oTapixato.

Bbl Nt06MTE OTAbIXaThb U He NtobuTe paboTaTb?
MNopoxauTe, noxkanyicra!

MoTomy yTo ewé cy660Ta M BOCKpeceHbe.
MoTomy YTO NOTOM BbIXOAHbIE AHMU.
cy660Ta — BbIXOAHOW AeHb

BOCKpPeCeHbe — BbIXOAHOMN AeHb

Bbl He ntobuTe paboTtaTts?

A mobnto paboTaTtb, HO A XOUy OTAbIXATb.
370 npasaa’?

OTKyAa Bbl 3HaeTe?

Al ero apyr, NO3TOMY A 3Hato.

A1 3Hal0, NOTOMY 4TO A ero Apyr.

Y70 BbI AeNaeTe B BbIXOAHbIE AHM? A chAto.
Al He cnto.

cnaTtb A cnao

nobutb A nwbnto

urpatb A Urparo Ha NMaHMHO

YTO OH ZenaeT B BbIXOAHbIE AHU?

OH urpaeT Ha NMaHMHO.

OH XOpOLLO MUrpaeT Ha NMaHMHO.

A Bepto. Beputb

OH roBopwuT, 5 BEPIO.

Moyemy Bbl He BepuTe?

Cy660Ta.
A ynTar KHUrn.
Al cnywato n gymato:

Tect
Al He 3Hat0, r4e MOW HOMXKHULLbI.
[Jalite mHe.
1) OHa cnopTcMmeHKa.
2) Kto ato? —
3) — BoT oHo.
4) Tbl 3Haelb, KTO oHa?
5) fl ero 3Hato.
6) OHM roBoOpAT, UTO Bbl He paboTaerTe.
7) Mbl genaem
8) AeHbrn 1 aoma. f1 6oratbli.

9) YbM 3TO AOKYMEHTbI?
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10) Y 1e65 ecTb KOMNbIOTEP.
11) MoW My 6U3HecMmeH.

Mbl nosTopaem.
oTAbIXaTb
roBopuTb
paboTtaTb
onasAbliBaTtb

Bbl Kypute?

Bbl MHOro Kypute?

Hert, A mano Kypto.

Bbl KaxKabIn AeHb Kypute?
YTto Bbl HMKOrAA He aenaete?
A HMKOrga He ...

A wy4dy. WyTKTH

A aymato, yto O3rt0 MHOrO YMTAET U HE KYpuT.
370 HenpasAa. A Kypto.

Al aymato, 4to McroaHb He KypUT U MHOTO YMTaeT.

370 NpaBAa. A He Kypto M MHOFO YMTato.

A gymato, uto U3AaH Yao Bcerga 3aBTpakaeT M Mano KypuT.
A mano Kypto, aTO Npasaa.

fl He Bcerpa 3aBTpakKalo.

A nymato, 4to AHr CMHbXAo YaCTO UrPaEeT HAa KOMMbIOTEPE U HE U3YYaEeT PYCCKUI A3bIK.
HeT, 3To HenpaBAaa. fl He YAacTO UrPato Ha KOMMbIOTEPE U KaXKAbl AeHb N3Y4Yato PYCCKUI A3bIK.
A aymato, yto Mo YKaHb KaXKabl AeHb CMOTPUT TEJIEBU30P M HE OTAbIXaerT.

HeT, 3T0 HenpaBaa. Al He cMOTpPIO TeNIEBU30P HUKOrAa.

A pymato, yto YkaH CHOMYKI YMTAeT PYCCKME KHUTU U MHOTO rynseT.

HeT, 370 Henpasaa. A HEMHoOrO rynsio.

Kak petckuin caa!

Yto BbI NtO6UTE Aenatb?

Al ntobnto cnatb M ecTb.

Y70 Tbl NHOBUWL AenaTb?

A NtobN10 3aHNUMATBLCA CNOPTOM.

Bbl ntobuTe nrpath B dpyT6on?

HeT, 5 nt06.110 MrpaTb B HAaCTONbHbIN TEHHUC M B BbackeTbo.

MOJI0A40M

A ntob1to0 UrpaTb Ha NMaAHKHO M Ha iPad.

A nobnto beraTb.

Al 6erato.

A nob10 cnywaTb My3blKy.

non-mysblKa

XOoTeTb

A Xxouy

Y70 Bbl CEMYAC XOTUTE AeNaTb?

fl XO4y U3y4aTb PYCCKUI A3bIK.

Al XO4y roBOpUTb NO-PYCCKU.

YTo Tbl ceMyac xouellb Aenatb?

A xouy ecTb.

A xouy NUTb.

A xouy yuntbea.

fl Xo4y U3y4aTb PYCCKUI A3bIK.

f1 XO4y XOPOLLO rOBOPUTH MNO-PYCCKMU.

Al xo4y roBOpPUTL NO-PYCCKM XOPOLLO.
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f1 Xo4y roBOpPUTb NO-PYCCKM XOPOLLO, BbICTPO U NPABUIBHO.

KaK HasbiBaeTca TeKCT?

TeKcT Ha3biBaeTcA «Mown apy3ban».

OH 3HaeT aHINIACKUI A3bIK XOPOoLWoO,

OH 3HaeT PppPaHLLy3CKMI A3bIK HENIOXO.

Kak? no-pyccku

KaKOM? pyccKui

OH 3HaeT aHINIACKUI A3bIK NyYlle, Yem

dpaHUy3CKUN.

OtKyga Ctne? OH 13 AMepUKN.

Typuuna  OHa u3 Typumm.

Kutaii OH u3 Kutas.

OH 3HaeT aHINNIACKUM, ppaHLy3CKUM

N PYCCKUI A3BIKW.

Mo-pyccKM OH FOBOPUT HE OYEHb XOPOLLO.

Mo-ppaHLy3CKM OH rOBOPUT HEMIOXO.

OTKyaa Bbl 3HaeTe?

CTUB roBOPUT Ny4Lle No-aHIUNCKU Unn

No-pycckun? Mo-aHrAnACKuU.

OH amepuKaHeL,

AHTINIACKUIA A3bIK — 3TO €ro poAHOM

A3bIK. / Ero poaHoI A3bIK — aHTIUNCKUIA.

E€ poaHOM A3bIK — TYpELKUIA.

Mo# pogHOW A3blK — KUTANCKUN.

Typuma  un3 Typumm

PpaHuma um3 GpaHumm

Mbep 3HAaET PYCCKUM A3bIK U GPAHLY3CKUIA

A3bIK.

Mbep roBopwuT No-pycckun xopowo, a Ctns

rOBOPMUT NO-PYCCKMN HE OYEHb XOPOLLUO.

Mbep roBOpUT NO-PYCCKU NIyYLLE, YEM

Crus.

Mbl He 3Haem, KaK ero 30ByT.

JomaluHee 3aaHue

1) 3agaHue 7,9
2) CTpaHuua 71-72, 3apgaHue 10

yuTaTb BCAYX 5 nam 6onblue pas
CTpaHuua 72, 3aganue 10 (B) —
nucaTb OTBETbI




